

2024年8月30日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

らぶいーず×GiGOキャンペーン 開催のお知らせ

実施期間: 2024年9月14日(土)~2024年11月10日(日)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下、当社)は、2024年9月14日(土)よりGiGOグループのお店におきまして、人気キャラクター『らぶいーず』とタイアップした「らぶいーず×GiGOキャンペーン」を開催いたします。



【キャンペーン概要】

キャンペーン名「らぶいーず×GiGO キャンペーン」

・開催期間 :2024年9月14日(土)~2024年11月10日(日)まで

・対象店舗 :全国の当社アミューズメント施設、

オンラインクレーンゲーム「GiGO ONLINE CRANE」

※対象店舗は特設 HP をご確認ください。

・内容:対象のクレーンゲームへ500円投入されたお客さまに、

ぷっくりシールをランダムで1枚進呈いたします。

・第1弾配布期間:2024年9月14日(土)~2024年10月11日(金)

・第2弾配布期間:2024年10月12日(土)~2024年11月10日(日)

・限定景品:キャンペーン期間中、以下のらぶいーず限定景品が登場します。

▼2024年9月14日(土)登場予定景品



▲ らぶいーず 着ぐるみ BIG ぬいぐるみ 全 2 種

▼2024年10月12日(土)登場景品



▲らぶいーず 着ぐるみマスコットぬいぐるみ 全5種

【たい焼き概要】



対象店舗にてたい焼きを1点ご購入につき、ぷっくりシールをランダムで1枚進呈いたします。

■商品名:らぶいーず焼き 全2種

■期間:2024年11月1日(金)~2024年12月1日(日)

■販売店舗: GiGO のたい焼き池袋

■販売価格:500円(税込)

■フレーバー:プレミアムクリーム、小倉あん

※焼き型・ぷっくりシールの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。

※ぷっくりシールの数には限りがございます。なくなり次第終了となります予めご了承下さい。

【ノベルティ付きドリンク概要】



対象店舗にてドリンクを1点ご購入につき、ぷっくりシールをランダムで1枚進呈いたします。

- ■商品名: ノベルティ付きドリンク
- ■期間:2024年11月1日(金)~2024年12月1日(日)
- ■販売店舗: GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ、GiGO BOWL 西友手稲、GiGO BOWL ドリームタウン白樺、GiGO 仙台、GiGO 総本店、GiGO 池袋 1 号館、GiGO 池袋 3 号館
- GiGO コラボカフェスタンド池袋、GiGO 秋葉原 2 号館、GiGO 渋谷
- GiGO マーケットスクエアささしま、GiGO コラボカフェスタンド河原町オーパ
- GiGO 道頓堀大阪本店、GiGO 難波アビオン、GiGO コラボカフェスタンド岡山、GiGO 広島本
- 通、GiGO ヨドバシ博多、GiGO 福岡天神、GiGO コラボカフェスタンドくまもと
- ■販売価格:500円(税込)
- ※ぷっくりシールの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。
- ※ぷっくりシールの数には限りがございます。なくなり次第終了となります予めご了承下さい。
- ※デザイン監修中です。実物とは異なる場合がございます。

【リポストキャンペーン開催!】

「GiGO グループのお店公式 X アカウント」にてリポストキャンペーンを開催します。

- ■リポストキャンペーン開催期間:2024年8月30日(金)~9月16日(月・祝)23時59分まで
- ■参加方法: 『GENDA GiGO Entertainment』の公式 X アカウント (https://twitter.com/GENDA_GiGO) をフォローし対象のポストをリポスト
- ■賞品: らぶいーず 着ぐるみ BIG ぬいぐるみ全 2 種コンプリートセット 3 名様
- ■リツイートキャンペーン応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html

【らぶいーず とは】

SNS 発の大人気キャラクター「らぶいーず」。

さみしがりやの「すもっぴ」と、ツンデレな「ぴょんちー」のラブラブな毎日をみんなで優しく見守ってあげてね。

【著作権表記】

- ©NTV
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種 SNS アカウント】

- ■らぶいーず公式 Instagram
 https://www.instagram.com/loveeeeeeeeeeez/
- ■らぶいーず公式 X(旧 Twitter) https://x.com/loveeeeeez
- ■らぶいーず公式 TikTok https://www.tiktok.com/@loveeeeeeeeez
- ■キャンペーンサイト

https://tempo.gendagigo.jp/cp24/loveeeeeez/ ※キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平·鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です